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Tisztelt Ügyfeleink! 
 
A Magyar Közlönyben 2009. december 30-án megjelent a gyógyászati 
segédeszközök társadalombiztosítási támogatásba történő befogadásáról, 
támogatással történő rendeléséről, forgalmazásáról, javításáról és kölcsönzéséről 
szóló 14/2007. (III. 14.) EüM rendelet módosításáról szóló 52/2009. (XII. 30.) 
rendelet, amely 2010. január 1-jével hatályba lépett, ezzel a nappal módosítva 
bizonyos gyógyászati segédeszközök rendelhetőségi szabályait és támogatási 
paramétereit. Az Országos Egészségbiztosítási Pénztár (OEP) által – a biztonságos és 
gazdaságos gyógyszer- és gyógyászatisegédeszköz-ellátás, valamint a 
gyógyszerforgalmazás általános szabályairól szóló 2006. évi XCVIII. törvény 33. § 
(6) bekezdése figyelembe vételével – 2009. december 21-én publikált, az orvosi 
vényíró szoftverek, gyógyszertári és GYSE-üzletekben használt rendszerek által 
használt végleges gyógyszer- és gyógyászatisegédeszköz-törzs ezeket a változásokat 
nem tartalmazhatta. 
 
Emiatt tájékoztatjuk Tisztelt Ügyfeleinket, hogy 2010. január 1-jétől értelemszerűen 
az 52/2009. (XII. 30.) rendelet szerinti, módosított rendelhetőségi feltételek és 
támogatási paraméterek hatályosak függetlenül attól, hogy az OEP által publikált 
törzsben, illetve az informatikai szolgáltatók által üzemeltetett rendszerekben milyen 
adatok találhatók. Az OEP a 2010. január 1-je után elszámolt vények tekintetében, 
valamint ellenőrzési gyakorlatában a megváltozott támogatási paramétereket tekinti 
érvényesnek. A teljes gyógyszer- és gyógyászatisegédeszköz-törzset az irányadó 
jogszabályoknak megfelelően frissítjük, azaz 2010. január 15-ig publikáljuk a 2010. 
februárra érvényes munkaverziót, 2010. január 20-ig pedig a februárra érvényes 
végleges változatot. 
 
Felhívjuk ugyanakkor az informatikai szolgáltatók figyelmét arra, hogy a hatályos 
jogszabály és az OEP honlapján ezen tájékoztatóval egyidejűleg közzétett táblázat 
alapján az említett változásokat tételesen nyomon követhetik, és az általuk 
üzemeltetett rendszerekben azokat saját maguk aktualizálni tudják. Kérjük, hogy a 
változáslista alapján az felírók és forgalmazók munkájának egyszerűsítése érdekében 
a változásokat vezessék át. 
 
Megértésüket és együttműködésüket köszönjük. 
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